

# 孕妻被洪水围困 丈夫游泳送热饭



尹勇一手举着装有饭菜的盆子，一手划水，向家游去

□据《重庆晚报》

自家楼房被洪水围困，怀孕5个月的妻子饿得头晕眼花。重庆市潼南县柏梓镇的尹勇做出一个惊人的举动：在洪水中来回游泳1000米，给妻子送热饭菜。

## 河水猛涨堵住逃生路

尹勇家住潼南县柏梓镇金盆路，今年已经30岁的他，去年与李萍结婚。今年年初，李萍怀上了宝宝，尹勇辞去城里的工作，回家打临工专心照顾妻子。

1日凌晨2时左右，尹勇惊醒后发现附近琼江河水已经猛涨到自家门口。他起床下楼，看见屋里开始进水，屋外一片汪洋。

尹勇家所在位置相对较高，往外越走水越深，试探水深后，尹勇觉得太危险，他不敢冒险带着怀孕的妻子外出躲避，只得将妻子安顿在自家二楼。尹勇的弟媳和侄子也被困家中，一家人就这样留守房中。

## 冒险游出去寻找食物

本来，半夜里尹勇还要起床给妻子做吃的补充营养，但这突如其来的洪水，很快淹没了他家厨房，没法生火做饭。尹勇翻箱倒柜找食物，可都是生的，唯一的一小碗熟食也是冷冰冰的，他不忍让妻子吃冷饭。看着丈夫着急的样子，李萍一脸幸福，她谎称自己不饿，根本吃不下。

天亮后，尹勇几次脱掉衣裤，想游泳过江找吃的回来。李萍担心发生意外，说什么也不肯。他们拨打求助电话获知，救援人员短时无法到达他家。

眼见到了中午，洪水还没有退去，尹勇有些着急了。他借口到楼下查看水情，端了个盆子，没有脱掉衣裤就跳进水中，慢慢朝琼江河对岸游去。等妻子发现时，他已游出了几十米。

## 讨到饭就跑 生怕凉了

游了近半个小时后尹勇终于上岸。他顾不上洗刷满身污垢，端着盆子满街讨热饭。最终，他在镇上一个熟人家里，讨得大半盆热腾腾的米饭和一点儿咸菜。

尹勇用塑料袋盖好热饭和咸菜，马

不停蹄地朝着河边跑去。“跑这么快，给谁送饭？”面对熟人询问，尹勇边跑边答：“不快点儿，送过去都凉了！”

重庆晚报记者一路小跑，跟着尹勇来到河边。“帮我端一下，我下水后你递给我。”尹勇把盆子递给记者。记者想多问他几句，他只留了个电话，“扑通”一声跳进水里，接过盆子向家的方向游去。

担心他安全，记者让他稍等片刻，帮他借件救生衣。“没事，来不及了，趁现在水还不是太急，我先走了！”他说。

等记者从救援人员那里借来救生衣时，尹勇已经游出了100多米。

## 一路沉浮饭菜送到家

尹勇一手举着装有饭菜的盆子，一手划水，一个浪头打来，他为了把盆子举高，不得不全身下沉。看着他整个人消失在洪水中，岸边的人们都为他捏了把汗，直到浪头过去，他重新浮出水面。

尹勇越游越远，在岸边已经看不清他的头，只能隐约看到盆子。大家知道，只要盆子没被洪水打翻，尹勇就还在水下顶着，也意味着他很安全。

渐渐地，盆子和尹勇都消失在人们视线里。1个小时后，尹勇的电话终于接通了，是他妻子李萍接的。李萍说，丈夫已经回来了，饭菜也送到了家，他们一家暂时安全。

## 遗憾 巨浪弄脏了饭菜

尹勇接过电话，语气显得很失落，“都到家门口了，菜饭却被弄脏了。”尹勇说，当他拼命游泳接近自家门口时，一个巨浪扑来，他使出全身的劲向上顶起盆子，无奈盆子还是被浪头打着，夹杂着泥沙的洪水弄脏了饭菜。

“饭是没法吃了，但他有这份心，我已经知足了，不过他真的没必要去冒这个险，他为啥这么傻？万一出了事，我和孩子怎么办？我不会让他再出去了。”电话那头，李萍说得很坚决。

1日8时许，李萍一家被救援人员用冲锋舟救出，她再也没让尹勇离开自己半步，她担心丈夫又冒险去弄吃的。

“那是我应该做的，与冒险无关。”对于妻子的担心，尹勇回应称，做丈夫的如果连妻儿的口粮都无法满足，那真是白活了。“我会水，来回的这片水域不是泄洪道，相对安全。”尹勇说话时显得很平淡。

# 厦门一男子跳海时拽俩陌生人“垫背” 高喊“一起去天堂打工”

□据 中新网

2日晚6点半左右，在厦门轮渡码头附近的岸边，一名男子跳海自杀时竟将两名陌生女子一同推入海中，还高喊“一起去天堂打工”。

据目击者说，当时两名女子正坐在岸边，她们面朝大海，远眺鼓浪屿的美景。突然有一名20来岁，穿着拖鞋的男子来到她们身后。该男子将两名女子推下大海，接着男子也跟着跳了海。“当时那个男的还在喊‘一起去天堂打工’。”目击者称。

两名女子落海后，一直在海面上扑腾，岸上的市民发现情况后，也帮忙呼救。正好附近有轮渡公司的快艇经过，船员赶紧将船驶过来并报警，报警后，救援人员赶到现场。大家合力将两名女子救了上来。不过，跳海的男子消失在海中，性命堪忧。

经检查，两名女子只是受了点皮外伤和惊吓。这两名女子也是20来岁的年轻人，她们互不认识，一名是从湖北来的，一名是从江西来的，她们并不认识那个推她们下海的男青年。

## 贴罚单拍照后再将罚单撕下

# 武汉交警被质疑“为钱执法”

□据 新华社武汉7月3日电

交警对违停车辆贴罚单拍照后，又将罚单撕下，武汉交警此般行为被质疑“钓鱼执法”“为钱执法”，引发社会广泛关注。

2日，由武汉市治庸问责办主办的电视问政首场节目中，一段短片曝光武汉市几名身穿交警制服人员，在市区执法时先将处罚单贴到违停车辆上，后手持相机进行取证拍照。拍照结束后，其中一人竟把处罚单撕下带走。车主反映不知道违法，也不知道违法行为已经被交警拍照。

今年4月，武汉也曾曝出交警协管

员“先贴后撕”现象。举报人吴先生从未看到车上有罚单，却屡次查到违章记录。通过查阅小区监控，吴先生惊讶地发现，一名协警围着一辆银色轿车转了一圈后，行至轿车车头前，先是拿出摄像机取证，边走边看取证视频，行至轿车前，从轿车风挡玻璃上撕下一张罚单揣进口袋离去。为此，他怀疑协警“钓鱼执法”“为钱执法”。

法律专家认为，交警贴了罚单之后拿走，实际上是设置了陷阱，剥夺了车主的知情权，又将车拖到第二次违法的陷阱中。

据悉，武汉市纪委已介入调查此事。

洛阳网  
www.lyd.com.cn

# 洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，采取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富多彩，占到了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

